

# 马刺谢幕

## 黑八！灰熊4:2淘汰马刺会师雷霆

昨日，马刺客场以91:99不敌灰熊，从而以2:4的总比分被淘汰，首轮出局。灰熊以西部第八的身份晋级半决赛会师雷霆。黑八又一次诞生了，事实上，这次的黑八，并没有给人太大的兴奋。因为，这样一支排在西部第八的灰熊，是任何一支球队都会忌惮的，能里能外、能突能投……

然而，比灰熊崛起更让人感同身受的是，马刺尽显老态，一个王朝只剩下了背影。虽然，看好灰熊，但常规赛里“神挡杀神，佛挡杀佛”的马刺还是依稀让我们看到了21世纪初那个奇数年夺冠的马刺王朝的影子。只是今年，马刺却爽约了。这一切来得太快，有点让人措手不及，却又必须欣然接受。邓肯老了，吉诺比利老了，波波维奇老了，马刺老了……还记得，马刺和活塞奉献了可谓NBA历史上最沉闷的总决赛防守大战；还记得，詹姆斯带着他的御林军冲进决赛，却被马刺狠狠教训，毫无颜面；还记得，稳健到恐怖的马刺“三驾马车”与如日中天的湖人“OK”组合缠斗，却被神奇到不可思议的小鱼0.4秒绝杀……

1998/1999 赛季总冠军、2002/2003 赛季总冠军、2004/2005 赛季总冠军、2006/2007 赛季总冠军，虽然没有连续获得过冠军，但是马刺的神奇和成就毋庸置疑；邓肯、吉诺比利、帕克的三人组合，也必将被载入NBA的史册。只是这支马刺，在经历了这样一个悲情的赛季后，势必要推倒重建了，而首当其冲需要开刀的，就是已经失去统治力的邓肯。

自1997年进入联盟，邓肯就是一个象征，常规赛MVP拿了，全明星赛MVP拿了，冠军拿了，总决赛MVP拿了，在其退出顶级舞台的时候，他不应该再有遗憾。邓肯，NBA历史上最好的大前锋之一，甚至有人说该拿掉那个“之一”，但他还是败给了时间。

这不是马刺的耻辱日，他们虽败犹荣。当年轻的灰熊在首轮对决中激情四射时，我们依然看到老将麦克戴斯在坚持不懈地拼抢；吉诺比利忍着伤痛和不再灵动的身体直插对方的禁区；邓肯在双人包夹下，尽力打出最有侵略性的进攻和防守；老迈军团中最年轻的帕克，加足马力冲锋陷阵；还有上一场尼尔那“感动天地”的救命三分。每一个回合，马刺都在灰熊的压制下坚持。只是，这一回马刺终于坚持不住了。这也意味着，这样一支我们熟悉的马刺，终于要分离崩析了。

最后，让我们为发挥出色、后生可畏的灰熊而鼓掌，你们是新的希望。然后，静静地回忆，马刺谢幕，但美好的记忆却一直在那里。英雄，始终是英雄。

本报记者 张华玮 献给伟大的马刺



## 围甲皖军“招兵买马”出战新赛季

星报讯（记者 江锐）2011年中国围棋甲级联赛将于5月7日拉开战幕。记者从中国围棋协会获悉，“聂道场”围棋队将再披安徽省市政队的战袍，征战今年的联赛。值得一提的是，与上赛季相比，安徽省市政队今年除了檀啸、孙腾宇继续留队外，还引进了俞斌和王雷两名中坚棋手，而王垚和孙力则转投他队。

### 引进：两名中坚棋手

安徽省市政队今年的主教练依然是聂卫平，教练是赵哲伦，五名棋手分别是：

俞斌、王雷、檀啸、孙腾宇、辜梓豪。这其中最有名的就是国家围棋队的现任总教练俞斌，俞斌九段是国内知名棋手，曾夺得世界冠军，多次亚洲、全国冠军，此前他效力的重庆队，多次夺得围甲冠军。另一名转投来的棋手是王雷，他去年效力的杭州队意外降级，此次被引进来皖。转出的两名棋手，孙力去了贵州百灵队，王垚则加盟“升班马”中平能化集团队。

### 目标：打出更好名次

安徽省市政队去年以“升班马”的身

份首次征战围甲联赛，在上半程积分占据榜首的情况下，下半程发挥不够稳定，最终积分32、局分41、获得第九名。今年围甲联赛前两轮将采用赛会制举行，比赛地点设在山城重庆。前两轮比赛将于5月7日和5月9日分两天进行。安徽省市政队将在前两轮比赛中分别对阵中国移动上海队和中平能化集团队（河南）。虽然引进了两名中坚棋手，去年留队的檀啸、孙腾宇也日渐成熟，不过主教练聂卫平说到今年的目标时，依然只是“力争打出更好名次”。